

(第三十七期)

家園通訊站

校長與你……閒話家園



功成身退，話別了！

楊美雲校長

還記得小學常見的作文題目「我的志願」，小小年紀最初又最常接觸到的職場人物，令當年我的志願就是希望成為「教師」！中學會考後的漫長暑假，曾渴望嘗試當幼稚園教師，深刻憶起當年爸爸知道我想找暑期工，便語重心長向我說：「暑期工不宜當幼稚園教師，因為短短幾個月後，如妳繼續升學，那些小朋友便失去剛熟悉的教師，如何是好？」感恩當時有親愛爸爸的提醒和引導思考，令我緊記要成為有責任感的人，至今我仍銘記心中。

最終我是從未做過暑期工的，而我人生第一份工作是在全日幼兒園任職幼兒工作人員（即現今的幼教老師）；我真的實現了小學時「我的志願」啦！我最大的理想是培育幼兒，感恩竟真實地成為我的終身職業，熟悉我的家人和同事都必定得知，我從小到現在仍經常被未足一歲至接近兩歲的嬰幼兒主動用眼神、嬰兒話來呼喚我，真的...真的無數次（會心微笑），深感幼兒教育就是我與生俱來的職業；感謝曾經與我偶遇的每一位嬰幼兒，是你們純真如小天使的眼神引領我在幼兒教育路一直前行。

回顧過去三十多年的幼教工作歷程，擔任校長至今已三十三年，令我不時憶起初入職東華三院的奇遇；源於當年我到東華三院總部面試時所畫的一幅圖畫，令其中一位面見我的人事主任劉先生留下深刻印象；簽約當天他更特地要接見我，請我分享那幅圖畫的內容細節，當我分享完畢，劉先生便向我說了這番話：「我在人事部工作多年見人無數，不出五年妳一定會成為幼兒園主任（即校長），我好有信心不會看錯的，妳要努力啊！」其後，我在東華三院轄下的幼兒園當教師不到五年，真的晉升為幼兒園主任（即校長）了！當年我盼望能親口向人事主任劉先生說聲「多謝您的鼓勵！」噢...原來早年他已舉家移民了！至今多年仍珍藏著的心裡話：「劉先生，我真的做得到！多謝您！衷心祝福您和家人！」

校長與你……閒話家園（續）

另一位我十分欣賞又對我影響較深的人，是我初入職東華三院的同事黃老師，她在我心目中亦師亦友，甚愛惜新同事的好前輩。當年我仍然十分享受繼續當教師時，剛有晉升的機會，身邊眾人都鼓勵我申請，自己卻想到二十多歲還年輕，仍享受與幼兒相處的開心時刻。當四周的推動力越加強烈時，我便請黃老師給予中肯的意見，前輩說：「妳是很有潛質的，如當教師，妳只影響一班小朋友；但若晉升為校長，妳便能影響一間學校。」感謝當年黃老師這番鼓勵說話，令我勇敢成為幼兒園校長，立志要將自己對幼兒教育的初心與熱誠，領導團隊同心合力讓「東華三院南九龍獅子會幼兒園」持續穩健發展。

今年，2024年8月楊校長功成身退，要與大家話別了！非常感恩在我盡心盡力走過的幼教歷程中，多年來於不同階段遇過的每一位上級、同事、家長、幼兒等，答謝你們都曾讓我從歷練、挑戰、考驗、鼓勵、協力、讚賞、支持、信任、愛戴中茁壯成長；我衷心感謝大家！感謝東華三院的栽培！感謝本幼兒園命名機構「香港南九龍獅子會」對本園的關愛及支持！感激我親愛的爸媽和家人！楊校長退休後，我們東華三院南九龍獅子會幼兒園多年來穩固建立的親切和諧團隊文化，以及關愛專業的服務精神，定會繼續傳承下去，悉心培育每一位獨特的幼兒，並陪伴家長信心邁向照顧和教育子女的成長路；感謝各位家長一直對我及本園的信任和支持。祝福大家生活美好！身體健康！恩典豐盛！

【教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。（箴言 22：6）】



楊校長攝於 2000 年遷校至馬鞍山，重新提供全日幼兒園服務。



東華三院社會服務經理（青少年及家庭服務 III）暨校董周鈺山先生宣布楊校長榮休並送上花束，本園團隊亦送上紀念品。

「童心出發同心玩」 親子工作坊

駐校社工王倩姑娘於 2024 年 3 月 1 日、3 月 8 日及 4 月 19 日（逢星期五）舉辦了三場「童心出發同心玩」親子工作坊，帶領家長與幼兒透過自由遊戲理念進行親子伴讀及質感探索遊戲，從輕鬆的活動過程中讓家長了解幼兒的特性，從而學習回應幼兒的方法和技巧，提升親子關係。

家長專心學習親子相處技巧。



親子伴讀



親子互動



質感探索遊戲



新界東區 特殊幼兒服務聯園活動

「童心同玩親子樂」親子工作坊

本園聯同新界東區另外兩間東華三院幼兒園於 2024 年 3 月 9 日（六）及 4 月 27 日（六）合辦「童心同玩親子樂（初階及進階）」親子工作坊，讓家長認識幼兒的社交發展情況，透過集體遊戲及桌上遊戲，學習實用的親子互動策略，並從中提升幼兒的社交技巧，增進親子關係。

言語治療師鄔文婕姑娘、張斯朗姑娘講解如何提升幼兒說話動機。



質感探索



原來冰也可以
用來畫畫！



集體遊戲



桌上遊戲



郊野公園幼稚園 訪校活動

2024年3月20日(三)本園低班及高班幼兒，參與由漁農自然護理署舉辦並由合約承辦商「香港幼兒教育及服務聯會」負責的「郊野公園幼稚園訪校活動」。幼兒能透過講解及互動遊戲，認識香港郊野公園及郊遊小知識，學會愛護大自然，培養環保意識。

幼兒踴躍舉手回答提問。



讓我們拼出郊野公園的面貌吧！



原來郊野公園有很多野生的小動物和昆蟲！



余凱怡主任代表本園送上感謝卡。

低班



高班



全民國家安全教育日 升旗儀式

2024年4月15日是總體國家安全觀10周年《全民國家安全教育日》，高班幼兒代表分別擔任「擎旗手」及「護旗手」進行升國旗儀式。當天東華三院社會服務經理(青少年及家庭服務 III)暨校董周鈺山先生到訪本園並與園內教職員及幼兒一同進行注目禮。

幼初班



幼兒班



高班勞健霖(中)擔任擎旗手、王璟城(右)擔任一號護旗手及馮頌晴(左)擔任二號護旗手。



周鈺山經理、楊校長及眾教職員與升旗隊合照留念。

低班



高班



「有機農莊」 體驗活動

本園安排幼兒班、低班及高班幼兒分別於 2024 年 4 月 24 日 (三) 及 6 月 6 日 (四) 前往「香港青年協會有機農莊」進行體驗活動。幼兒透過親身體驗，明白農作物的種植過程及學懂珍惜食物的重要，並認識有機耕種的原則及意義，以及相關的環境保護知識。

原來動物的糞便可以用作種植肥料的！



幼兒協助拔掉已凋謝的農作物。



「葉脈書籤」工作坊

我發現了一條毛毛蟲啊！牠正在吃菜葉呢！



「移植盆栽」工作坊



檸檬樹的葉子很香啊！



幼兒班



低班



高班

「香港鐵路博物館」 體驗活動

配合幼兒班及低班幼兒對「交通工具」的主題有更深入認識，2024 年 5 月 30 日 (四) 及 6 月 27 日 (四) 分別由主任及教師的帶領下前往「香港鐵路博物館」進行體驗活動，親身觀察和接觸鐵路文化，認識不同年代的火車外觀、車卡內部及設備等，並了解香港鐵路的歷史及火車的演變。



喬沛德號 60 號機車

老師說在「鐵路博物館」才可以在路軌上行走，因為這些是展示文物，沒有火車行駛的。



幼兒班



低班



舊火車大樓是一座風格獨特的金字頂中國傳統建築，這麼特別，當然要拍照留念啦！

幼兒在博物館裏專心聆聽教師的講解，並細心觀察鐵路歷史文物及相片。



幼兒進入不同年代的車廂，體驗及觀察舊時及現今火車的相異之處。

端午節特別活動

2024年6月6日(四)及6月7日(五)各班進行了端午節活動，包括：觀看扒龍舟影片、包粽子等，並於茶點時間品嚐美味的粽子及茗茶，讓幼兒體驗端午節的傳統習俗。

觀看扒龍舟影片



包粽子



原來咸水草也可以
用來切開粽子的！



「締造優質成長環境」 新生家長講座

2024年6月8日(六)及6月22日(六)本園聯同駐校社工王倩姑娘，舉辦合共兩節的「締造優質成長環境」新生家長講座，讓家長有適切的身心預備，以迎接幼兒於新學年入學的好開始。



「大咗鬼勇闖零碳童『畫』世界」 幼稚園巡迴故事活動

本園參與由「環境及自然保育基金」及「環境運動委員會」資助，「地球拯救隊」主辦的「大咗鬼勇闖零碳童『畫』世界」之「幼稚園巡迴講故事活動」。2024年6月12日(三)，幼兒透過聽故事、互動遊戲及問答環節明白「低碳生活」的重要性，學習如何在日常生活中保持「低碳」，珍惜地球資源，為保護環境出一分力。

低班



高班



慶祝 遷校 24 周年活動

2024 年 6 月 16 日是本園遷校 24 周年（開辦 47 周年）的大日子！為慶祝這個特別日子，本園於 2024 年 6 月 14 日（五）舉辦慶祝活動，內容非常豐富，各班幼兒以不同形式表演及玩遊戲來慶祝幼兒園生日，共度溫馨快樂的時光！另外，本園衷心感謝家長及幼兒參與「環保物料創作顯心思」活動，一同合力搜集環保物料，創作禮物為幼兒園送上暖暖祝福！



「環保物料創作顯心思」活動



幼兒的環保創作，加上家長親自寫上的祝福，這個獨一無二的生日蛋糕便完成了！

亮燈儀式



楊校長為慶祝活動進行亮燈儀式。

生日遊戲



老師話：「衣服上有花型圖案的小朋友請出來扮花！」



我們的衣服上都有圓形圖案的！

生日表演

幼初班



幼兒班



低班



高班



各班合照

幼初班



幼兒班



低班



高班



我們都是六月份生日的小朋友！

楊校長與我們一切蛋糕！

東華三院幼兒園 聯合畢業典禮

2023 至 2024 年度東華三院幼兒園聯合畢業典禮 暨 「五育伴成長 童心夢啟航」幼兒藝術展覽於 2024 年 6 月 20 日（四）下午在東華三院「東蒲 - 胡李名靜體育館」舉行。本園畢業生負責其中一個表演節目 - 「大『智』然探索」，小朋友開心演譯在自然環境中發現「珠頸斑鳩」的叫聲及與「風」玩遊戲，現在就讓我們一起重溫及分享當日畢業生的喜悅吧！



教師用心為畢業生準備各個表演造型。



Good show!



本園畢業生代表勞健霖、馮頌晴、黃栢朗、連心怡（台上右一至右四）上台領取畢業證書。



香港南九龍獅子會第一副會長廖俊棠獅兄（右三）、黃忍權獅兄伉儷（左三及二）及岑太（左一）蒞臨畢業典禮，並與東華三院社會服務經理（青少年及家庭服務III）暨 校董周鈺山先生（右二）及楊校長（右一）合照。

本園畢業生扮演珠頸斑鳩及大自然的風。



陳家瑜老師與畢業生的互動表演。



畢業生黃心悠化身為「小小藝術家」代表本園介紹作品「童心夢『未來』」。



典禮後，畢業生急不及待向家人介紹自己的藝術作品。

賽馬會幼童健齒計劃

香港大學牙醫學院團隊於 2024 年 6 月 26 日 (三) 為本園幼兒提供免費的基本口腔檢查服務，並向家長給予其口腔檢查報告，列明幼兒的口腔狀況及所需治療。



檢查前，教師向幼兒分享有關愛護牙齒的故事。



幼兒在教師陪同下讓牙醫為他們檢查口腔，表現合作。

香港特別行政區成立紀念日 升國旗儀式

2024 年 7 月 1 日是香港特別行政區成立 27 周年的日子，本園於 2024 年 6 月 28 日 (五) 由高班及低班幼兒代表分別擔任「擎旗手」及「護旗手」進行升國旗儀式，而全體教職員及各班幼兒一起進行注目禮及歌唱國歌。



低班羅家傑(中)擔任擎旗手、高班黃心悠(右)擔任一號護旗手及低班李祉攸(左)擔任二號護旗手。



幼初班



幼兒班



低班



高班

英語增值活動

本園安排為低班及高班的幼兒進行英語增值活動，讓他們在輕鬆自然的環境下聽說英語，以增加接觸外語的愉快經驗和興趣。



健康散步樂逍遙

本園為了提升幼兒身心健康，多接觸大自然，教師定期帶領各班幼兒往區內進行散步活動，讓幼兒鍛鍊強健體格，以配合全面發展與成長。



公園裏的遊樂設施真好玩！



我們在草地上野餐及玩集體遊戲！

幼兒正在探索大自然環境中的花草樹木，又發現了自己的影子，真有趣啊！



雨天真好玩！



馬鞍山公共圖書館體驗活動

本園低班及高班幼兒每週以小組形式跟隨教師前往馬鞍山公共圖書館，幼兒從中學會遵守圖書館的規則和了解公共圖書館的借書及還書程序，更希望幼兒能親身體驗和認識與自己息息相關的社區設施，建立喜愛閱讀和享受閱讀的樂趣。



自助借書機真的很方便啊！

暑期活動

一起舞動吧！



升國旗小先鋒



小小藝術家



幼兒班幼兒正在製作麵粉公仔。

一同認識國旗、國徽、區旗及區徽。



高班幼兒利用工具製作再造紙，真有趣！



一紙一剪一傳承



遷校第 24 屆畢業禮

遷校第 24 屆畢業禮已於 2024 年 7 月 18 日（四）順利舉行了！本園非常榮幸能邀請到東華三院社會服務經理（青少年及家庭服務 III）暨 校董周鈺山先生蒞臨擔任主禮嘉賓，畢業禮內容豐富又溫馨，大家看到畢業生歷年的成長片段，也感到十分欣喜和感動呢！另外，感謝馬鞍山聖若瑟小學借出場地，讓當日活動得以順利進行。

我們準備進場了！



東華三院社會服務經理（青少年及家庭服務 III）暨 校董周鈺山先生蒞臨主禮

感謝低班羅家傑（中）、高班蘇紫芯（右）及低班李祉攸（左）為是次畢業禮進行升國旗儀式。

周經理致辭



楊校長致辭



致送紀念品



畢業生獻唱



勞健霖（左一）及黃心悠（左二）代表全體畢業生致送紀念品給幼兒園。

周經理頒發畢業證書



畢業生唱出《畢業歌》和《用愛將心牽》，以答謝師長的教導及表達不捨之情。

畢業生表演



珠頸斑鳩的演出。



風和小朋友的演出。

欣賞畢業生投入的表演！



楊美雲校長 榮休歡送會

楊美雲校長榮休了！本園於 2024 年 8 月 22 日（四）舉辦「楊美雲校長榮休歡送會」，並進行新任校長交接儀式。本園衷心感謝歷屆畢業生及家長、現讀生家長及全園幼兒一同參與，大家可開心相聚，珍惜難忘時刻。



楊美雲校長在東華三院服務接近 38 年，建樹良多，致力完善幼兒園在不同領域方面的發展。本園教學團隊特意創作了一個故事及製作楊校長工作歷程特輯，向家長及幼兒分享楊校長多年來盡心盡意照顧幼兒園，培育幼苗的工作歷程。



就承諾在某年、某一天、某地點，再見！



現讀生及歷屆畢業生攜手合作，為楊校長獻唱歌曲《Today》以表達不捨之情。畢業生更送上 38 枝「心心花」，以感謝楊校長 38 年來用心服務東華三院。



衷心感謝各位家長及歷屆畢業生的出席，為楊校長的榮休歡送會增添了很多難忘的回憶。



東華三院正式委任梁潔瑩老師為新任校長。楊校長將「重任棒」交予新任梁潔瑩校長，讓梁校長「接手看顧」幼兒園，繼續致力優化服務，並會與各位家長緊密合作，促進孩子健康、快樂地成長。



楊校長，
約定與妳再見！



2022 香港環境卓越大獎【優異獎】

本園再度榮獲「2022 香港環境卓越大獎」【優異獎】，是次大獎由環境運動委員會（環運會）聯同環境及生態局及九個機構合辦，鼓勵企業及機構實施環境管理，衡量機構對環境管理承諾的表現，以及表揚環境管理工作上有卓越表現之企業及機構。



楊美雲校長【第二行右二】代表本園上台領獎。



行政文員張逸輝先生再度榮獲
「傑出綠色菁英」個人獎項

環境運動委員會聯同環境及生態局及九個機構合辦「香港環境卓越大獎」，其中設有「傑出綠色菁英嘉許計劃」，旨在推動綠色企業文化，並鼓勵員工展現其環保成就。

本園推薦行政文員張逸輝先生（Jacky 哥哥）參加「2022 傑出綠色菁英嘉許計劃」，獲大會頒發跨組別的「傑出綠色菁英」個人獎項【本年度此獎項名額只有 5 名】。恭喜！恭喜！



本園行政文員張逸輝先生（Jacky 哥哥）對環保的堅持及積極行動，確是實至名歸、值得鼓舞！



（左圖）本園楊美雲校長【右二】及行政文員張逸輝先生【左二】領獎後，與東華三院社會服務經理（青少年及家庭服務 III）暨 校董周鈺山先生【中】、陳美宜主任【右一】及梁潔瑩老師【左一】一同拍照留念。

園內資訊 (續)



行政文員張逸輝先生榮獲 全港傑出職安健員工嘉許計劃 2024 「機構／企業組－前線員工組」金獎



職業安全健康局、勞工處、立法會勞工界議員及勞顧會僱員代表聯合舉辦第十六屆「全港傑出職安健員工嘉許計劃 2024」，旨在響應「世界工作安全健康日」，推廣職業安全健康，並表揚在各行各業致力推動安全文化發展的員工。

本園推薦行政文員張逸輝先生 (Jacky 哥哥) 參加第十六屆「全港傑出職安健員工嘉許計劃 2024」，張逸輝先生於來自 260 間機構共 529 名員工參賽中，獲頒「機構／企業組－前線員工組」金獎，以表揚他積極提升工作間的職安健水平。



勞工及福利局副局長何啟明先生，太平紳士【右】頒發獎項給張逸輝先生。

(右圖) 本園行政文員張逸輝先生【中】領獎時與楊美雲校長【左一】、陳美宜主任【右一】一同拍照留念。恭喜張逸輝先生獲獎同時，亦深信他會繼續致力改善及提升本幼兒園持份者的日常安全及健康環境設備，讓每位幼兒與員工於高安全度及健康度的環境中生活、學習和工作。

環保資訊

本學年，本園添置了 7 部雙仿生 AI 主動式全能自潔掃地機器人。

掃地機器人能運用光學去自行判斷地板的整潔度，從而調節清潔次數；減少員工清潔地板的體力操作，以騰出原本清潔的人手支援教師照顧幼兒的多樣性，提升服務質素和照顧度。

雙仿生 AI 主動式 全能自潔掃地機器人



線性調速調壓直流風櫃



本園兒童洗手間採用「線性調速調壓直流風櫃」，按預設的目標，控制電動機的速度，減少耗電，達至節能效果，優化兒童洗手間的抽氣系統。



事務助理正在為掃地機器人更換水箱，幼兒都感到十分好奇呢！



幼兒每次看見掃地機器人「出動」打掃，都會專心觀看它是如何運作。



畢業生家長心聲



感謝楊校長及各老師及姐姐們的悉心照顧，心怡經歷了在嚴峻的疫情下上課。這個經歷真的百年一遇，回想當時校方的細微照顧及安排，尤其是感謝。心怡於這段日子學習很多，對不同事物及生字都有顯著進步，各老師功不可沒。

我三個寶貝女都在此處留下了不同的美好回憶，更是感激。見證楊校長、陳主任、偉綠老師、凱怡主任等依然對此校及教導小朋友初心不變，心中更是感動。期望彼此依然緊密聯繫。再次多謝！

畢業班 連心怡家長



皓天不經不覺在東華三院南九龍獅子會幼兒園生活了2年，即將進入人生另一個新階段，真的十分感謝學校給予皓天的鼓勵和教導，看著他每天都有進步，特別在品德教育方面，老師們都會留意到皓天的性格特質，從而與家長溝通，再給予引導和建議我們在家中應如何處理，真的十分感恩遇到幼兒園的校長、主任、每位老師和姐姐。因你們給予幼兒安全舒適的學習環境，令皓天在充滿愛的環境下成長，成為一個充滿自信的孩子。相信皓天能夠把在幼兒園學到的知識，好好在小學的日子發揮。

畢業班 楊皓天家長

衷心感謝本園主任及老師悉心的教導和照顧，讓鏘彥在這四年的校園生活裏面，從一個內斂害羞的小男孩慢慢變成一個有自理能力的大男孩，我很慶幸他能夠成為本園的一份子，並給予無限量包容及支持，從而能夠幫助他逐漸建立自信心，作為爸爸的我真心十分感恩和欣慰，最後希望鏘彥能夠繼續虛心學習及謹記老師的教導，不要辜負大家對他的期望。

畢業班 李鏘彥家長



畢業生家長心聲（續）

轉眼間，我4位孩子先後畢業於東華三院南九龍獅子會幼兒園，感恩大兒子忠舜有幸入讀 貴園，一直到孺仔忠擇，我們對幼兒園建立了深厚的感情和友誼，不經不覺就過了16個年頭。



過去兒子們在幼兒園裏所有美好童年回憶，突然湧上心頭。我們全家人也十分喜愛這所幼兒園，這是一間我認為最好的幼兒園，當中有美麗能幹的楊校長，帶領一班充滿愛心耐心又專業的教學團隊！主任們、各位老師們、教職員至每位姐姐。感謝您們對孩子所付出的愛心、耐心教導、幫助，都一一感動我。楊校長有一套屬於自己的教學理念，我個人十分贊同和欣賞，她愛每一位孩子，從她望著孩子的眼神裏就可以感受得到她的真心，我衷心感謝東華三院南九龍獅子會幼兒園，我4位孩子的第二個大家庭。讓他們擁有一個純真快樂的童年，從小就為他們建立了良好品格，強大他們小小的心臟，帶著積極樂觀的態度去面對長大的過程和挑戰。

祝願~東華三院南九龍獅子會幼兒園繼續作育英才。祝願楊校長、各位主任老師~身體健康！平安快樂！

畢業班 高忠擇家長

轉眼間你就畢業了！希望你將來都是開開心心地成長，亦多謝校長和學校裏的老師對柏熹的照顧！

畢業班 陳柏熹家長



很多謝楊校長、主任、各位老師們，思澄畢業了，很感激你們用心教導，遇見你們是最大的幸運！感謝你們一直以來的幫助及鼓勵。

畢業班 甯思澄家長



畢業生家長心聲（續）

回想起 K1 時剛踏進 貴校時，小兒璟城十分害怕，擔心和媽媽分開，還一度哭過和不想回學校，想不到三年幼兒生活即將結束，多謝這三年來在楊校長的英明制度下，加上各老師的無私耐性，包容，無微不至的照顧，令一張原本的白紙璟城，人生中寫上新的色彩，新的里程碑，亦同時令以前比較沉默少說話的小男孩，透過老師的悉心栽培，慢慢建立個人自信，對事物亦提高觀察性和勇於表達，生活上和同學的相處亦比早前更為成熟。藉著小兒即將畢業，人生中的第一張證書，亦在此祝願 貴校校務蒸蒸日上，廣栽桃李，並祝各位教職員身心康泰，生活愉快。

畢業班 王璟城家長



謝謝校長、各位老師、姐姐悉心照顧兒子，令倬豪快樂成長。

畢業班 林倬豪家長

感謝校長、各位老師的教導和照顧，令禮謙有細心的照顧、平安的成長，他能順利畢業了！

畢業班 陳禮謙家長



子淇發展突飛猛進，期望繼續進步。

畢業班 鍾子淇家長



尊敬的楊校長及各位老師：

您們好！

我是 貴園 K3 班馮頌晴的家長，不經不覺已經三年了，感謝各位老師的悉心呵護和孜孜不倦的教導，頌晴在幼兒園裏健康快樂的成長，並從入園前一個懵懂愛哭的小女孩，逐漸成長成為一名懂規矩、懂禮貌，並逐步學會自己做事情的小淑女。

還有幾天就畢業升讀小一了，頌晴有點捨不得各位老師及園內同學好友。

最後，再次感謝東華三院南九龍獅子會幼兒園的校長、老師及姐姐，感謝您們的教導和付出。

畢業班 馮頌晴家長



畢業生家長心聲（續）

卓琰是 2023 年 11 月中插班到本校 K3 班，短短半年多的時間，收穫了許多成長和感動。

首先感謝楊校長、凱怡主任、美宜主任、蔣老師，還有所有的老師和工作人員，給予卓琰的指教、照顧與陪伴，我與卓琰都非常幸運來到這裏。卓琰是從深圳轉學過來，在環境、語言上，是很陌生的，是每一位老師給了我們安全感。好長時間，卓琰都不敢在幼兒園上洗手間（在深圳也是如此），凱怡主任想了很多方法幫助、鼓勵孩子，終於，孩子能順利上洗手間時，主任、老師即時給孩子肯定，孩子有了成就感，我們都很喜悅、感動。類似的例子還有很多，老師傾聽我們的訴求，全心全意站在孩子的角度，支持我們去達成期待目標。卓琰現在有了很多自信，放學回家會分享歌曲、舞蹈和節日文化等，我每次都感覺到驚喜。



感恩楊校長、凱怡主任、每一位老師的付出，感恩這份滋養，祝福學校、每一位老師，越來越好！感恩！

畢業班 蔡卓琰家長

親愛的校長、老師和姐姐：

在短短的三年幼兒園生活即將結束，期間經歷了很多美好的時光，感謝各位的照顧、教導及關懷，讓文熹成長，並進入小學階段的小學生，回望過去上學的日子，文熹不時回家後也和家人分享在校內的點滴。每天婆婆接文熹放學時，他也笑容滿面，以及等待其餘同學逐一打招呼後，一隊人浩浩蕩蕩地回家，可見文熹非常喜歡幼兒園的生活。

最後，再次感謝楊校長、老師們，願大家帶著感恩的心情迎接小學的新生活，更祝願東華三院南九龍獅子會幼兒園所有師生健康快樂。

畢業班 林文熹家長



轉眼間栢朗將要踏入小學階段了。在校園內，栢朗認識了很多小朋友，學懂人與人之間的相處方式。愛護校園，尊敬師長。感謝校長、各位老師及姐姐細心照料，讓他在充滿愛的地方愉快學習。

祝願你們身體健康，工作愉快！

畢業班 黃栢朗家長



畢業生家長心聲（續）



轉眼間，健霖在幼兒園五年間的學習生活，即將過去，回想起這五年間，由健霖初到貴校時，都會哭泣，時常要找姊姊陪伴上堂，逐漸健霖變得可以自己和其他小朋友一同上堂，能夠一步一步的進步，而校長、主任和老師們十分細心觀察每一位學生的專長，給學生很多機會，將自己的專長發展出來，令他們提升自信心，敢於嘗試，從中克服困難。

在此感謝楊校長、主任、各位老師及姐姐對他的教導和照料，期望小學有另一個人生學習階段，希望健霖能夠熱衷學習，勇於面對新環境。

畢業班 勞健霖家長

轉眼間，心悠畢業了，非常感恩，能夠在機緣巧合下搵到一間合適的幼兒園俾心悠。時光飛逝，心中有千萬個捨不得。衷心感謝楊校長，主任，各位老師和所有職員，對心悠的悉心照顧和耐心指導，可以令她成爲一個有自信和勇於接受挑戰的小朋友，感謝你們不辭勞苦的教導和無限愛心。最後，祝願各位工作順利！生活愉快！

畢業班 黃心悠家長



特別鳴謝各位畢業生家長的心聲。
祝福各位畢業生升小一後，
繼續開心愉快地學習！

「家長心聲」 徵稿啟示

誠意邀請各位家長於「家園通訊站 ~ 家長心聲」投稿，分享個人感受、育兒心得、對本園之意見或讚賞。家長寫上您們的心聲後，請投進幼兒園門外的意見箱內，亦可透過傳真、電郵或郵寄給本園。謝謝您們寶貴的投稿！

傳真號碼：2630 3444 電郵地址：lcskns@tungwah.org.hk